

## 会議録

会議の名称	西東京市立中原小学校及び西東京市立ひばりが丘中学校建替準備検討協議会（第8回）
開催日時	平成26年2月17日（月曜日） 午後2時から午後2時55分まで
開催場所	西東京市立ひばりが丘中学校 1階 視聴覚室
出席者	委員：大槻暁子、吉村美穂子、門馬晶子、河野美晴、岩崎正敏、池田めぐみ、佐藤裕子、苅草治美、佐藤美和子、石坂裕香、久能正吾、野澤幸美、櫻井勉 事務局：坂本眞実（教育企画課長）、早川礼成（教育企画課長補佐(企画調整係)）、岡本範子（教育部副主幹(企画調整係)）、福井光（教育部教育企画課企画調整係主事）、中村幸雄（教育部教育企画課学務係長）
傍聴者	1人
議題	1 開会 2 会議録の確認 3 西東京市立中原小学校及び西東京市立ひばりが丘中学校建替準備検討協議会検討結果報告書（最終案）について 4 その他 5 閉会
会議資料の名称	資料1 西東京市立中原小学校及び西東京市立ひばりが丘中学校建替準備検討協議会(第7回会議)会議録(案) 資料2 西東京市立中原小学校及び西東京市立ひばりが丘中学校建替準備検討協議会検討結果報告書（最終案）
記録方法	<input type="checkbox"/> 全文記録    発言者の発言内容ごとの要点記録 <input type="checkbox"/> 会議内容の要点記録
会議内容	
<p>開会</p> <p><b>議題2 会議録の確認</b></p> <p>○会長： 前回第7回の会議録(案)について事前に送付しているが、訂正すべき箇所などがあれば発言願いたい。</p> <p>○委員： (異議なし)</p> <p>○会長： 何もないようなので正式な会議録とする。</p> <p><b>議題3 西東京市立中原小学校及び西東京市立ひばりが丘中学校建替準備検討協議会検</b></p>	

## 討結果報告書（最終案）について

○事務局：

資料2に基づき説明。

会長：

何か質問・意見等はあるか。

○委員：

32ページの上段の表において「意見」を「取組・所見」に変えたので、その中段の文言も併せて修正した方が良いのでは。また、16ページの読点の位置を変更した方が良いかと思う。

○事務局：

指摘のとおりである。16ページは読点の位置を変更させていただき、32ページは意見を踏まえて表現を検討する。

○委員：

32ページに記載の「校庭開放事業」、「放課後子供教室事業」、「地域生涯学習事業」の関係が分かりづらい。

事務局：

現在は要綱を改正し、校庭開放事業も含めて放課後子供教室事業になっている。分かりやすいように表現を修正したい。

○委員：

学校施設開放運営協議会でやっている地域生涯学習事業は、子どものためだけでなく、地域の住民にも地域生涯学習事業ということで実施している。子どものためだけと思われるのは違和感があるので修正をお願いしたい。

○会長：

32ページにそのように記載しているので理解はいただけると思う。

○事務局：

分かりやすいように表記を改めさせていただく。

○委員：

10ページ記載の来年度発足の建替協議会について、どのようなスパンで会議を行うのか。また、本協議会の意見を十分に取り入れて、基本プランや基本計画に反映していけるか。

○事務局：

建替準備検討協議会でいただいた意見を基に、来年度に建替協議会を発足させる。5月頃に第1回を開催したい。内容は、建替準備検討協議会のものを土台にしながら、実

施設等に結びつくところを協議していきたい。委員については新たに選任する。詳細については未定である。

○会長：

建替準備検討協議会について検討したことをじっくりと協議していただきたい。

○事務局：

特別支援学級や給食については、新しい学校の基本プランに反映していく必要があるため、主な論点となっていくと思われる。また、建替準備検討協議会で検討した3つの論点については、実施時期の関係により通学区域などもう少し先の時期において協議するものと分かれてしまうと考えられる。

○委員：

具体的にURの土地はいつ頃確保できるのか。

○事務局：

教育委員会は土地の売買をする権限はない。今年の1月に市長からURに対して協議の申し入れを行い、その協議に応じるという回答があった。面積や価格交渉はこれからである。

○委員：

どの辺りの土地になるか興味がある。

○事務局：

必要な土地の面積等を積算し、改めてどれくらい必要かを申し入れていくことになる。それに基づきUR側から場所が指定されることになると思う。

○委員：

ひばりが丘団地跡地にマンションがどんどん建っていきそうな状況なので、早く確保できれば良いと思う。

○会長：

他に意見ないか

○委員：

(特になし)

○会長：

特に意見無いようなので議論を終わらせていただく。本日の意見を踏まえて事務局に修正をしていただき、最終的に会長一任として教育長に提出させていただきたいが宜しいか。

○委員：

(異議なし)

- 会長：  
異議無いようなので、そのようにさせていただきます。

#### **議題4 その他**

- 事務局：  
第8回会議の会議録については、案を各委員に郵送させていただき確認をしてもらった上で、最終的に会長一任とさせていただきたい。

- 会長：  
事務局より会議録の取扱いについて説明があったが、このとおりで宜しいか。

- 委員：  
(異議なし)

- 会長：  
異議無いようなので、そのようにさせていただきます。

- 事務局：  
連絡事項として、来年度の建替協議会の委員の選任については別途新たに実施する。予定としては5月以降に開催を考えている。

- 会長：  
メンバーはどのような感じになるのか。

- 事務局：  
だいたい同じ感じになるかと思うが未定である。

- 会長：  
以上で会議を終わりにする。本協議会で2年間検討したことを次の建替協議会に十分に引き継いでいただきたい。

閉会